

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος

2003, Ακρόπολη, Κύπρος

T.Θ.22819, 1524 Κύπρος

Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878

Κιν. : 357 99329777, 357 99621332

Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy

www.nazoreostravel.com.cy



Γύρος Χαλκιδικής και Κρουαζιέρα Αγίου Όρους

TKCHAL

Αναχωρήσεις:

10/07,17/07,24/07, 31/07, 07/08, 14/08, και 21/08

Πτήσεις: Λάρνακα –Θεσσαλονίκη GQ 602 09:30-11:30
Θεσσαλονίκη – Λάρνακα GQ 651 18:10-20:00

Διανυκτερεύσεις: Χαλκιδική(1° πόδι) (4) , Θεσσαλονίκη (3)

Ημέρα 1^η : Λάρνακα - Θεσσαλονίκη - Χαλκιδική

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Λάρνακας και αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη, Αφιξη, παραλαβή από την αρχηγό μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας στη πανέμορφη Χαλκιδική. «Σαν τη Χαλκιδική δεν έχει», λένε οι βορειοελλαδίτες και κάτι ξέρουν. Ετοιμαστείτε να υποκύψετε στη γοητεία των τριών όμορφων χερσονήσων της - Κασσάνδρα, Σιθωνία και το τρίτο "πόδι", που περιλαμβάνει την παραθαλάσσια πόλη της Ουρανούπολης και το φημισμένο μοναστικό Άγιο Όρος. Τακτοποίηση δωματίων και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη. **Δείπνο** στο ξενοδοχείο.

Ημέρα 2^η : Κασσάνδρα-Νέα Ποτίδαια -Άφυτος

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για τον γύρο της Χερσονήσου της Κασσάνδρας. Η Νέα Ποτίδαια, στο στενότερο σημείο της χερσονήσου με κυριότερο αξιοθέατο τη διώρυγα που ενώνει τους δύο κόλπους, τον Θερμαϊκό και τον Τορωναίο, διευκολύνοντας έτσι τη ναυσιπλοΐα. Η Σάνη, κατά την αρχαιότητα αποικία των Ερετριέων, σήμερα αγαπημένος προορισμός Ελλήνων και αλλοδαπών. Το Πευκοχώρι, με τους πανέμορφους κήπους των σπιτιών, τις ανθισμένες λεμονιές, τα γιασεμιά και τα τριαντάφυλλα. Ο Άφυτος, ένα ιδιαίτερο χωριό με πέτρινα σπίτια και γραφικά σοκάκια με καλντερίμια που δίνει την εντύπωση ότι βρισκόμαστε σε νησί. Περιήγηση και Χρόνος ελεύθερος. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη.

Ημέρα 3^η: Κασσάνδρα - Ουρανούπολη - Άγιο Όρος (Κρουαζιέρα) - Ιερισός – Καλλιθέα

Πρωινό και η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στο Άγιο Όρος, μοναδικός χώρος στην Ελλάδα, που είναι ολόκληρος αφιερωμένος στην προσευχή και τη λατρεία του Θεού. Μεταφερόμαστε στο λιμάνι της Ουρανούπολης και από εκεί με το πλοίο ακολουθούμε τη νοτιοδυτική πλευρά της χερσονήσου φτάνοντας σε 10 λεπτά στα σύνορα που χωρίζουν τον υπόλοιπο κόσμο με την μοναστική πολιτεία. Η διάρκεια της διαδρομής είναι 3 περίπου ώρες, γαλήνης και χαλάρωσης θαυμάζοντας τα πανέμορφα μοναστήρια. Επιστροφή στην Ουρανούπολη. Απογευματινός περίπατος στην Ιερισσό, μια σύγχρονα

δομημένη παραλιακή κωμόπολη, με πλούσια ιστορική και πολιτιστική κληρονομιά. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα.

Ημέρα 4^η : Κασσάνδρα - Ορεινή Χαλκιδική – Σιθωνία

Μετά το πρωινό θα αναχωρήσουμε για την ορεινή Χαλκιδική, μια περιοχή υπέροχη και ατμοσφαιρική. Γύρω από τον καταπράσινο Χολομώντα βρίσκονται πολλά γραφικά χωριά, με πλούσια ιστορία. Θα επισκεφθούμε την πιο γνωστή κωμόπολη, την Αρναία, με τα παλιά αρχοντικά και τα γραφικά σοκάκια. Ακολουθεί ο γύρος της Χερσονήσου Σιθωνίας. Θα μεταβούμε στο Νέο Μαρμαρά, τόπος που συνδυάζει με μοναδικό τρόπο τη θάλασσα με το βουνό και προσφέρει μοναδική θέα στο ακατοίκητο νησάκι Κέλυφος. Θα διασχίσουμε το Πόρτο Κουφό που θεωρείται το μεγαλύτερο και ασφαλέστερο φυσικό λιμάνι της Ελλάδας και σημαντικός ψαρότοπος. Επόμενη στάση στη Σάρτη τουριστική περιοχή, βραβευμένη για την καθαρή και αμμώδη παραλία της. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας αργά το απόγευμα.

Ημέρα 5^η : Χαλκιδική – Άγιος Παΐσιος – Θεσσαλονίκη

Πρωινό και αναχώρηση για τη Θεσσαλονίκη, με ενδιάμεσο σταθμό στην Ιερά Μονή του Αγίου Ιωάννη του Θεολόγου και του Άγιου Αρσενίου του Καππάδοκου όπου βρίσκετε ο τάφος του Αγίου Παΐσιου. Προσκύνημα και αναχώρηση για τη Νύφη του Θερμαϊκού, με τον Λευκό Πύργο, την απέραντη παραλία της στην οποία δεσπόζει το άγαλμα του Μεγάλου Αλεξάνδρου, τα λαδάδικα, την κατακόμβη Αγίου Δημητρίου, τη Ροτόντα, το Επταπύργιο κάστρο, τη σκεπαστή αγορά, το ξακουστό αρχαιολογικό της μουσείο και την πλατεία Αριστοτέλους. Άφιξη, παραλαβή από την αρχηγό μας και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας. Τακτοποίηση δωματίων και υπόλοιπη ημέρα ελεύθερη.

Ημέρα 6^η και 7^η : Θεσσαλονίκη (Ελεύθερες ημέρες)

Πρόγευμα και μέρες ελεύθερες να τις αξιοποιήσετε όπως εσείς θέλετε. Περιπάτημα στον παραλιακό, ένας καφές κάτω από τον Λευκό Πύργο, μία βόλτα παίρνοντας ένα από τα θρυλικά караβάκια του Θερμαϊκού, μία επίσκεψη στα Κάστρα, στην οχυρωμένη Ακρόπολη της Θεσσαλονίκης, το λεγόμενο Επταπύργιο, που προσφέρει άπλετη θέα προς ολόκληρη την πόλη και τον Θερμαϊκό. Η επιλογή είναι δική σας!

Ημέρα 8^η : Θεσσαλονίκη - Λάρνακα

Πρωινό και χρόνος ελεύθερος μέχρι την ώρα της αναχώρησής μας για το αεροδρόμιο της Θεσσαλονίκης όπου θα πάρουμε τη πτήση της επιστροφής για τη Λάρνακα γεμάτοι όμορφες εικόνες!

Τιμή Κατ' άτομο:

Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο	Παιδικό
10/07,17/07,24/07 31/07, 21/08	€ 979	€1,389	€859
07/08 και 14/08	€1,015	€ 1,425	€ 895

Περιλαμβάνονται:

- Αεροπορικά εισιτήρια Λάρνακα-Θεσσαλονίκη-Λάρνακα με πτήσεις της Sky Express
- Φόροι αεροδρομίων
- Τέσσερις διανυκτερεύσεις στη Χαλκιδική σε ξενοδοχείο 5* με πρωινό
- Τρεις διανυκτερεύσεις στη Θεσσαλονίκη σε ξενοδοχείο 4* με πρωινό
- Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Κρουαζιέρα στο Άγιο Όρος
- Έμπειρος τοπικός Αρχηγός/Συνοδός
- Μία αποσκευή 20 κιλών και μία χειραποσκευή 8 κιλών
- Φόρος διαμονής
- Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας

Δεν Περιλαμβάνονται:

- Δικαιώματα εισόδων προαιρετικά
- Τα ποτά στα δείπνα
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο

Ξενοδοχεία**Χαλκιδική : SIMANTRO RESORT 5* OR SIMILAR****Θεσσαλονίκη : A.D IMPERIAL PALACE 4* OR SIMILAR**